

我市修订市长质量奖管理办法

本报讯 近日,市政府印发出台了新的《枣庄市市长质量奖管理办法》(以下简称《办法》),进一步完善评审形式,强化跟踪监督,加大奖励力度,健全退出机制。我市自2010年开展市长质量奖评选工作以来,先后有21家企业和20名个人获奖。市长质量奖在深入推进质量强市战略,引导和激励全市各行各业加强质量管理、提高经济发展总体水平等方面发挥了积极促进作用。

《办法》调整了对市长质量奖的分类。取消了“市长质量管理奖”和“市长质量贡献奖”,统称为“枣庄市市长质量奖”。突出质量发展、品牌建设、科技进步、标准创新、经济社会效益和节能环保、安全生产、生态文明、社会责任的新要求。扩大了评选的覆盖面。我市范围内依法成立并可以独立承担法律责任的一、二、三产业的企业事业单位或其他组织均可申报,并鼓励“大众创业、万众创新”型企业申报。修改了评审组织形式。改变过去由质量强市办公室组织专家进行评审的单一模式,可以委托符合要求的第三方机构开展评审工作。《办法》明确了设立评审监督小组。邀请人大代表、政协委员、新闻媒体、执业律师等领域的相关人员组成评审监督小组,全程跟踪监督评审工作。完善了退出机制。针对获奖单位和个人如果出现重大质量、安全、环保、卫生等问题的,《办法》作出了详细规定,查证属实后,撤销其奖项,收回证书,追缴奖金,并向社会公告。《办法》还进一步加大了奖励力度。对获奖单位和个人由市财政分别予以30万元和5万元奖励,加大了奖励力度。明确了评审机构和个人的法律责任,确保评审过程公平、公正,对在评审过程中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊,造成不良后果的评审机构或个人,提请其主管部门或所在单位依据有关规定予以处理。



6月20日下午,高新区交警大队民警在执勤时查扣一辆非法改装超载黑校车,民警将小学生们安排在交警大队的会议室学习,等待家人来接,并对车辆依法查扣。(通讯员 王爱华 摄)



6月29日凌晨,峯城交警大队组织民警突击检查206国道、奉台路等重点路段,严查超速、超载、涉牌涉证等严重违法行为。期间查处超载车辆5辆。(通讯员 张开明 摄)



6月20日下午,枣庄市第31中学开展法律知识进校园活动。本次活动使学生增强了辨别是非和自觉抵制各种不良诱惑的能力。(通讯员 楚建 柴一圣 摄)

西岗派出所加强“平安校园”建设

滕州讯 近日,西岗派出所结合推进实施“基层基础建设三年攻坚战”,把“平安校园”建设列入一项重要工作来抓,认真开展校园及周边治安整治活动。该所与镇教委加强联系,选派民警担任辖区中小学法制副校长,落实每月一次法制进校园,对师生进行安全保护、电信诈骗预防、禁毒等内容的宣传

教育。同时开展“护校安园”行动,落实重点路段时段“见警察、见警车、见警灯”。开展各类安全排查整治,重点检查值班人员到任在岗,防范器械操作、防火、防盗及视频监控等项制度的措施落实情况,对辖区校园周边治安情况及网吧、KTV和各类饮食、书摊等进行认真清理和整治关停。(通讯员 张孝金)

法治社会

我市举行“6·26国际禁毒日”宣传活动

本报讯 6月26日,全市“6·26”禁毒宣传活动暨滕州市禁毒教育基地揭牌仪式在滕州市中小学素质教育实践基地隆重举行。市委常委、政法委书记于玉,市人大常委会副主任于良,市政协副主席黄涛,市公安局党委委员、调研员赵继君;滕州市委副书记刘光,滕州市人大副主任李广亮,滕州市政协副主席高广胜,滕州市公安局政委沈玉升等同志出席了揭牌仪式。揭牌仪式上,于玉为禁毒



随后,全体人员在禁毒志愿者代表的带领下宣誓,并进行了以“生命·誓言”为主题的禁毒宣传签名活动。签名活动后,参观了滕州市禁毒教育基地和禁毒成果宣传图板。同时,禁毒骑行志愿者按骑行路线进行了骑行宣传。(记者 赵宁 摄影报道)

市中级法院法官助理首次参与案件审理

本报讯 “咚”,法槌落下,法官高声庄严宣布:“市中级法院现在开庭……,本案依法由审判员和人民陪审员组成合议庭,法官助理参与庭审,书记员担任法庭记录……”。6月23日,市中级法院庭审庭通过远程视频提讯系

据市中级法院相关负责人介绍,法官助理作为团队的重要成员,主要在法官指导下承担审查诉讼材料、组织庭前证据交换、接待诉讼参与人、准备与案件审理相关的参考资料、协助法官调查取证、保全执行、进行调解、草拟法律文书、完成法官交办的其他审判辅助性工作,其出庭参与庭审,有利于深入了解案情,更好地完成本职工作任务。(通讯员 秦汉 吴丹)

峰城法院微信曝光让“老赖”无处可逃

“我来交钱了,能把我从微信曝光里去掉吗?”被执行人王某向执行人员说道。这是峰城区人民法院执行局最近开展工作的新措施——将失信被执行人在法院的微信公众号上公开曝光,让“老赖”站在阳光下,接受公众的“审判”,让他们无处可逃。今年基本解决“执行难”的关键一年。峰城区人民法院执行局全部干警积极转变工作理念,探索多渠道

实质性的影响。但是这次法院在微信公众号上曝光的内容在朋友圈里被多次转发,让他们在朋友面前失了信用,丢了面子;在邻里街坊面前抬不起头来;让他们备受良心的拷打。这样的曝光逼迫着他们尽快履行自己的义务。周一上班,他们就赶紧来法院交纳执行款,希望法院将对他们的曝光撤销,挽回受损的社会声誉。在被执行人将款项交齐之后,执行人员立即将其从失信

滕州法官为“迷途少年”过生日

滕州讯 6月26日,在滕州市中级人民法院少年法庭上,为刚满18岁的未成年被告人小光(化名)庆祝生日。据悉,小光家住潍坊,自幼丧父,母亲改嫁,跟随爷爷奶奶生活。2014年其爷爷奶奶也相继去世,后离家出走至滕



悔改之意。这是他初次犯罪,系长期缺乏亲人关怀,沉迷游戏,结交不良朋友所致。少年法庭的法官们通过了解发现6月26日恰逢小光十八岁生日,遂决定利用这个机会对他教育感化。(通讯员 秦剑波 摄影报道)

枣庄法院开展“重温入党誓词”主题党日活动

6月28日,滕州法院开展“重温入党誓词”主题党日活动,庆祝建党96周年,加强党性修养,用实际行动对党忠诚的誓言。(通讯员 孔令海 摄)



为庆祝中国共产党成立96周年,6月28日,薛城区人民法院组织开展全体党员干警重温入党誓词活动。(通讯员 陈平 袁贺 摄)

邹坞镇开展“转作风、抓落实”活动

薛城讯 为转变工作作风,提升工作能力,近日,邹坞镇采取多项举措,深入开展“转作风、抓落实”专项活动。组织开展全体干部职工“转作风、抓落实”自查自纠活动,通过自己查、同志帮、群众找等方式,广泛征求意见和建议,深入查找当前工作重点、群众关注热点及自身工作中的薄弱环节,敢于揭短亮丑。及时召开党组织生活会,要求镇村党员干部从个人思想、作风、工



6月28日下午,我市突降大暴雨,城区内许多路段积水严重,造成交通瘫痪。市中交警大队200多名交警及时上路疏导交通。图为市中交警大队民警在昌昌北路疏导交通。(通讯员 吉喆 贾方勇 摄)

峰城纪委严把纪律审查关

峰城讯 今年以来,峰城区纪委认真落实中央、省市纪委全会精神,始终坚持把纪律和规矩挺在前面,通过严把“三关”,切实提升纪律审查质效。严把“信访关”,问题线索“零积压”。在开通信访举报电话、网络举报的基础上,充分发挥“信、访、电、网”四位一体信访举报机制作用,全面收集案件线索和群众反映的突出问题。对收集的问题线索按信访反映特点、调查处理涉及的部门进行分类登记、逐件编号,合

并重复件,建立专项台账,做到底数清、情况明。对受理的信访件,按照“分级负责、归口办理”的原则,由区纪委信访室提出拟办意见,经分管领导和主要领导签批后,转交相关部门或科室。承办部门、科室在签收信

酒后驾车,再熟悉的路也是迷宫

珍爱生命 请勿酒驾